
０

０ ０

０ ０ ＝

６ １ ９０ ＝ ０ 0⑤ ６ １ ９ ÷ １

⑥ ２ ５ ８ ÷ １

６ １ ９ ÷ １

③ ０.０６１９ 答え 0 0 6

９

④ ２ ５ ８ ÷ １ ０ ０ ＝

０ ０ ＝ ０ ６ １③

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① ６ １ ９ ÷ １ ０ ＝ ６ １ ９

6 1 9
② ０.６１９ 答え

0 6 1 9

② ２ ５ ８ ÷ １ ０ ＝

1 9

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ６１.９を何分の一にした数でしょうか。

（うすい字は、なぞりましょう。）

6 1 9
① ６.１９ 答え

① 例題

１

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

100
1

10

1

.

.

.

.

.

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ４０.１を何分の一にした数でしょうか。

（うすい字は、なぞりましょう。）

4 0 1
① ４.０１ 答え

4 0 1
② ０.４０１ 答え

0 4 0 1

③ ０.０４０１ 答え 0 0 4 0 1

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① ３ ５ ８ ÷ １

② １ ０ １ ÷ １

０ ＝ ０ ３ ５ ８

５ ８ ÷ １

０ ＝

＝

５ ８

④ １ ０ １ ÷ １ ０ ０

０ ０ ＝ ０ 0 ３③ ３

⑥ １ ０ １ ÷ １

０ ０ ０⑤ ３ ５ ８ ÷ １

０ ０ ０ ＝

0 ３ ５ ８＝ ０ 0

10
1

② 確認

２

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

.

.

.

.

.

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ３１.４を何分の一にした数でしょうか。

（うすい字は、なぞりましょう。）

3 1 4
① ０.０３１４ 答え

3 1 4
② ３.１４ 答え

0 3 1 4

② ８ ９ ３ ÷ １ ０ ＝

1 4

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① ５ ０ ５ ÷ １ ０ ＝ ５ ０ ５

③ ０.３１４ 答え 0 0 3

５

④ ８ ９ ３ ÷ １ ０ ０ ＝

０ ０ ＝ ０ ５ ０③ ５ ０ ５ ÷ １

⑤ ５ ０ ５ ÷ １

⑥ ８ ９ ３ ÷ １ ０

０ ０

０ ０ ＝

５ ０ ５０ ＝ ０ 0

③ 確認

３

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

.

.

.

.

.

.

1000
1



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ６２.８を何分の一にした数でしょうか。

（うすい字は、なぞりましょう。）

6 2 8
① ０.６２８ 答え

6 2 8
② ０.０６２８ 答え

0 6 2 8

③ ６.２８ 答え 0 0 6 2 8

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① ４ １ ５ ÷ １

② １ １ ７ ÷ １

０ ＝ ０ ４ １ ５

１ ５ ÷ １

０ ＝

＝

１ ５

④ １ １ ７ ÷ １ ０ ０

０ ０ ＝ ０ 0 ４③ ４

⑥ １ １ ７ ÷ １

０ ０ ０⑤ ４ １ ５ ÷ １

０ ０ ０ ＝

0 ４ １ ５＝ ０ 0

④ 確認

４

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

.
10０

1

.

.

.

.

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ８７.２を何分の一にした数でしょうか。

8 7 2
① ０.８７２ 答え

8 7 2
② ０.０８７２ 答え

0 8 7 2

③ ８.７２ 答え 0 0 8 7 2

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① 9 2 7 ÷ １ ０ ＝ ９ ２ ７

② 3 １ 1 ÷ １

③ ９ ２ ７ ÷ １ ０ ０ ＝

１ ０ ＝ ０ ３ １

④ ３ １ １ ÷ １ ＝

９ ２ ７ ÷ １ ０ ０

０ ０

＝⑥ ３ １ １ ÷ １ ０ ０ ０

０ ＝⑤

⑤ 定着

５

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

.

.

.

.

.



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ９１.５を何分の一にした数でしょうか。

9 1 5
① ０.９１５ 答え

9 1 5
② ９.１５ 答え

0 9 1 5

③ ０.０９１５ 答え 0 0 9 1 5

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① ６ ７ １ ÷ １ ０ ＝ ６ ７ １

② ２ ２ ９ ÷ ９

③ ６ ７ １ ÷ １ ０ ０ ＝

１ ０ ＝ ０ ２ ２

④ ２ ２ ９ ÷ １ ＝

６ ７ １ ÷ １ ０ ０

０ ０

＝⑥ ２ ２ ９ ÷ １ ０ ０ ０

０ ＝⑤

⑥ 定着

６

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

.

.

.

.

.



9

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ３３.９を何分の一にした数でしょうか。

3 3 9
① ３.３９ 答え

③ ０.３３９ 答え 0 0 3 3

２

５ １ ４

3 3 9
② ０.０３３９ 答え

0 3 3 9

② ５ １ ４ ÷ １ ０ ＝ ０

４ ６ ２ ÷ １ ０ ＝ ４ ６

０ ０ ＝③ ４ ６ ２ ÷ １

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

①

⑤ ４ ６ ２ ÷

④ ５ １ ４ ÷ １ ０ ０ ＝

０ ０ ０ ＝

０ ＝

⑥ ５ １ ４ ÷ １

１ ０ ０

⑦ 定着

７

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

.

.

.

.

.



０ ０ ０ ＝⑥ ４ ６ ２ ÷ １

１ ０ ０ ０ ＝⑤ ８ １ ７ ÷

１ ７

④ ４ ６ ２ ÷ １ ０ ０ ＝

０ ０ ＝③ ８ １ ７ ÷ １

② ４ ６ ２ ÷ １

5

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① ８ １ ７ ÷ １ ０

０ ＝

＝ ８

③

０.２１５ 答え

0 0 2 1

2 1
②

０.０２１５ 答え

0 2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ２１.５を何分の一にした数でしょうか。

2 1 5
①

２.１５ 答え
1 5

5

⑧ 定着

８

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

.

.

.

.

.



⑥ １ １ ９ ÷ １

１ ０ ０

＝

０ ０ ０ ＝

０ ＝

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

①

⑤ ２ ０ ３ ÷

④ １ １ ９ ÷ １ ０ ０

０ ０ ＝③ ２ ０ ３ ÷ １

２ ０ ３ ÷ １ ０ ＝

5 0 2
② ０.５０２ 答え

0 5 0 2

② １ １ ９ ÷ １ ０ ＝

2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ５０.２を何分の一にした数でしょうか。

5 0 2
① ０.０５０２ 答え

③ ５.０２ 答え 0 0 5 0

⑨ 定着

９

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

.

.

.

.



３           にあてはまる不等号を書きましょう。

① ５

０ ０ ＝⑦ 3 0 4 ÷ １

８.３８ー３.８

０ ＝⑥ 1 2 5 ÷ １

⑤ 7 3 8 ÷ １ ０ ０ ０

＝④ 5 2 9 ÷ １ ０ ０

＝

③ 1 6 6 ÷ １ ０ ＝

０ ０ ＝② 2 0 5 ÷ １

０ ０ ０

２  次の計算をしましょう。

① 4 1 1 ÷ １ ＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ２５.３を何分の一にした数でしょうか。

① ０.０２５３ 答え ② ０.２５３ 答え

⑩ 仕上げ

10

.

.

.

.

.

.

.



０ ＝

９

３           にあてはまる不等号を書きましょう。

① ９.１１ー１.１

⑦ 7 0 3 ÷ １

０ ０ ０ ＝⑥ 3 1 4 ÷ １

０

⑤ 4 1 8 ÷ １ ０ ０ ０

＝④ 1 8 9 ÷ １ ０ ０

＝

③ 2 7 6 ÷ １ ０ ＝

０ ０ ＝② 3 7 4 ÷ １

０ ＝

答え

２  次の計算をしましょう。

① 8 1 3 ÷ １

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ４２.１を何分の一にした数でしょうか。

① ４.２１ 答え ② ０.０４２１

⑪ 仕上げ

11

.

.

.

.

.

.

.



４

÷

３           にあてはまる不等号を書きましょう。

① ６.１９ー１.９

１ ０ ０ ＝

④ 1 9 7

⑦ 5 5 1 ÷

１ ０ ０ ０ ＝⑥ 6 2 8

⑤ 8 9 3 ÷ １ ０ ０ ＝

③ 8 4 5 ÷ １ ０

０ ０② 7 0

０

０ ＝

÷ １ ０ ＝

０ ＝

＝

２  次の計算をしましょう。

① 3 3 9 ÷ １

2 ÷ １

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ８１.３を何分の一にした数でしょうか。

① ０.８１３ 答え ② ０.０８１３ 答え

⑫ 仕上げ

12

.

.

.

.

.

.

.



０ ＝

３.１４ー１.４

３           にあてはまる不等号を書きましょう。

① ３

１ ０ ０ ＝⑦ 9 1 5 ÷

⑥ 2 0 2 ÷ １ ０

０ ０

＝

⑤ 5 7 2 ÷ １

＝④ 8 2 1 ÷ １ ０ ０

③ 6 4 5 ÷ １ ０ ＝

０ ０ ＝② 2 5 7 ÷ １

０ ０ ０

２  次の計算をしましょう。

① 1 9 2 ÷ １ ＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ４１.２を何分の一にした数でしょうか。

① 答え②答え０.０４１２ ０.４２１

⑬ 仕上げ

13

.

.

.

.

.

.

.



０ ＝

０ ＝

① ７.２１ー２.１ ５

＝

３           にあてはまる不等号を書きましょう。

⑦ 6 1 4 ÷ １ ０ ０

⑥ 2 8 3 ÷ １ ０ ０

０⑤ 3 0 7 ÷ １ ０

１ ０ ０ ＝④ 9 2 1 ÷

③ 1 6 5 ÷ １ ０ ＝

② 4 0 4 ÷ １ ０ ０ ＝

２  次の計算をしましょう。

① 2 0 1 ÷ １ ０ ＝

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ８０.８を何分の一にした数でしょうか。

① 答え ② 答え０.０８０８８.０８

⑭ 仕上げ

14

.

.

.

.

.

.

.



名まえ

1  次の数は、それぞれ３０.５を何分の一にした数でしょうか。

① 答え ② ３.０５０.０３５ 答え

２  次の計算をしましょう。（各10点）

① 5 3 5 ÷ １ ０ ０ ＝

③ 8 2 4 ÷

② 3 4 ５ ÷ １ ０ ０ ＝

１ ０ ０

１ ０ ０④ ２ 1 1 ÷

１ ０ ０ ０ ＝

＝

⑥ ６ １ ２ ÷ １ ０ ＝

０ ＝⑤ 7 9 １ ÷

＝

３           にあてはまる不等号を書きましょう。（10点）

⑦ ８ ８ ９ ÷ １ ０

① ７ ８.７２ー１.９

⑮ 力だめし

15

.

.

.

.

.

.

.

目指せ90点！

(各10点)



８.１５ー１.５

３           にあてはまる不等号を書きましょう。（10点）

① ６

＝⑦ ２ ８ ７ ÷ １ ０ ０

０ ＝⑥ ５ ０ ４ ÷ １ ０ ０

＝⑤ １ ９ １ ÷ １ ０

０ ＝④ ２ ８ ８ ÷ １ ０

０ ０ ＝③ ３ ６ ５ ÷ １ ０

０ ＝② ７ ６ ５ ÷ １

０ ０ ＝

２  次の計算をしましょう。（各10点）

① １ ９ ９ ÷ １

名まえ

1  次の数は、それぞれ９９.５を何分の一にした数でしょうか。

① 答え ② ０.０９９５ 答え９.９５

⑯ 力だめし

16

.

.

.

.

.

.

.

目指せ90点！

(各10点)



０ ０

０⑤

８

８

０ ＝ ０ 0 ２ ５

１ ９０ ＝ ０ 0 ６

０ ２ ５

 次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① ６ １

⑥ ２ ５ ８ ÷ １

２

９ ÷ １ ０ ＝

６ １ ９ ÷ １ ０

６ １ ９

④ ２ ５ ８ ÷ １ ０ ０ ＝

０ ０ ＝ ０ ６ １③ ９ ÷ １

６ １ ９

５ ８

6 1 9
② 答え

0 6 1 9

② ２ ５ ８ ÷ １ ０ ＝ ２

1 9

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ６１.９を何分の一にした数でしょうか。

6 1 9
① 答え

（うすい字は、なぞりましょう。）

６.１９

0 0 6③ 答え

０.６１９

０.０６１９

① 例題 答え

１

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

1000
1

100

1

10
1

.

.

.

.

.

.

.

.

.



０ １０ ０ ＝ ０ 0 １

３ ５ ８０ ＝ ０ 0

0⑥ １ ０ １ ÷ １ ０

０ ０

０ １ ０ １

⑤ ３ ５ ８ ÷ １ 0

８

④ １ ０ １ ÷ １ ０ ０ ＝

０ ０ ＝ ０ ３ ５③ ３ ５ ８ ÷ １ 0

0

1

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① ３ ５ ８ ÷ １ ００ ＝ ３ ５ ８

③ ０.０４０１ 答え 0 0 4

１ ０ １

4 0 1
② ０.４０１ 答え

0 4 0 1

② １ ０ １ ÷ ０１ ０ ＝

0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ４０.１を何分の一にした数でしょうか。

（うすい字は、なぞりましょう。）

4 0 1
① ４.０１ 答え

② 確認 答え

２

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

100

1

10
1

1000
1



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ３１.４を何分の一にした数でしょうか。

（うすい字は、なぞりましょう。）

3 1 4
①

3 1 4

③

０.０３１４

答え

0 0 3答え

3 1 4
②

０.３１４

答え

0
３.１４

② ８ ９ ３ ÷

1 4

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① ５ ０ ５ ÷ １

１ ０ ＝ ８ ９ ３

０ ＝ ５ ０ ５

５

④ ８ ９ ３ ÷ １ ０ ０ ＝

０ ０ ＝ ０ ５ ０③ ５ ０ ５ ÷ １

０ ８ ９ ３

⑤ ５ ０ ５ ÷ １

⑥ ８ ９ ３ ÷ １ ０

０ ０

９ ３０ ０ ＝ ０ 0 ８

５ ０ ５０ ＝ ０ 0

③ 確認 答え

３

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

100

1

10
1

1000
1



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ６２.８を何分の一にした数でしょうか。

（うすい字は、なぞりましょう。）

6 2 8
①

0 6

答え

６.２８ 2 8

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

6 2 8
②

０.６２８

答え
0 6 2 8

０.０６２８

答え

① ４ １ ５ ÷ １

③

７② １ １ ７ ÷ １

０ ＝ ０ ４ １ ５

0

１ ５ ÷ １

０ ＝ ０ １ １

＝ ０ 0 １ １ ７

１ ５

④ １ １ ７ ÷ １ ０ ０

０ ０ ＝ ０ 0 ４③ ４

⑥ １ １ ７ ÷ １

０ ０ ０⑤ ４ １ ５ ÷ １

１ ７０ ０ ０ ＝ ０ 0

0 ４ １ ５＝ ０ 0

0 １

④ 確認 答え

４

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

100

1

10
1

1000
1



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ８７.２を何分の一にした数でしょうか。

8 7 2
① ０.８７２ 答え

8 7 2
② ０.０８７２ 答え

0 8 7 2

7 2

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① 9 2 7 ÷ １

③ ８.７２ 答え 0 0 8

２ ７

② 3 １ 1 ÷ １

０ ＝ ９

７ ÷ １

０ ＝ ０ ３ １ １

＝ ０ 0 ３ １ １

２ ７

④ ３ １ １ ÷ １ ０ ０

０ ０ ＝ ０ ９③ ９ ２

⑥ ３ １ １ ÷ １

０ ０ ０⑤ ９ ２ ７ ÷ １

１０ ０ ０ ＝ ０ 0

９ ２ ７＝ ０ 0

0 ３ １

⑤ 定着 答え

５

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

100

1

10
1

1000
1



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ９１.５を何分の一にした数でしょうか。

9 1 5
① ０.９１５ 答え

9 1 5
②

０.０９１５

答え
0 9 1 5

③

９.１５

答え 0 0 9 1 5

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① ６ ７ １ ÷ １ ０ ＝ ６ ７ １

② ２ ２ ９ ÷ ９

③ ６ ７ １ ÷ １ ０ ０ ＝

１ ０ ＝ ０ ２ ２

０ ６ ７ １

④ ２ ２ ９ ÷ １ ２ ９＝ ０ 0 ２

６ ７ １ ÷ １ ０ ０

０ ０

９＝ ０ 0 0 ２ ２

１

⑥ ２ ２ ９ ÷ １ ０ ０ ０

０ ＝ ０ 0 ６ ７⑤

⑥ 定着 答え

６

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

100

1

10
1

1000
1



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ３３.９を何分の一にした数でしょうか。

3 3 9
①

3 3 9
０.０３３９ 答え

0 0 3

答え

０.３３９ 3 9

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

3 3 9
②

３.３９

答え

0

６ ２

③

② ５ １ ４ ÷ ４１ ０ ＝ ０ ５ １

① ４ ６ ２ ÷ １ ０ ＝ ４

０ ４ ６ ２

④ ５ １ ４ ÷ １ １

③ ４ ６ ２ ÷ １ ０ ０ ＝

４＝ ０ 0 ５

４ ６ ２ ÷ １ ０ ０

０ ０

４＝ ０ 0 0 ５ １

２

⑥ ５ １ ４ ÷ １ ０ ０ ０

０ ＝ ０ 0 ４ ６⑤

⑦ 定着 答え

７

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

100

1

10
1

1000
1



２０ ０ ０ ＝ ０ 0

７

⑥ ４ ６ ２ ÷ １

１ ０ ０ ０ ＝ ０

0 ４ ６

０ 0 ４ ６ ２

⑤ ８ １ ７ ÷ 0 ８ １

１ ７

７

④ ４ ６ ２ ÷ １ ０ ０ ＝

０ ０ ＝ ０ ８ １③ ８ １ ７ ÷ １

② ４ ６ ２ ÷ １

5

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① ８ １ ７ ÷ １ ０

０ ＝ ０ ４ ６ ２

＝ ８

③

０.２１５ 答え

0 0 2 1

2 1
②

０.０２１５ 答え

0 2

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ２１.５を何分の一にした数でしょうか。

2 1 5
①

２.１５ 答え
1 5

5

⑧ 定着 答え

８

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

100

1

10
1

1000
1



９０ ０ ０ ＝ ０ 0

３

⑥ １ １ ９ ÷ １

１ ０ ０ ０ ＝ ０

0 １ １

１ １ ９

⑤ ２ ０ ３ ÷ 0 ２ ０

３

④ １ １ ９ ÷ １ ０ ０ ＝

０ ０ ＝ ０ ２ ０③ ２ ０ ３ ÷ １

０ 0

2

２  次の計算をしましょう。（うすい字は、なぞりましょう。）

① ２ ０ ３ ÷ １ ０ ＝ ２ ０ ３

0 0 5 0

② １ １ ９ ÷ １ ０ ＝ ０ １ １ ９

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ５０.２を何分の一にした数でしょうか。

5 0 2
①

５.０２

答え

5 0 2
②

０.０５０２

答え

0 5 0 2

③

０.５０２

答え

⑨ 定着 答え

９

.

.

.
10

1

100

1

.

.

10

1

10

1

1000

1

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

100

1

10
1

1000
1



５ ８.３８ー３.８

０ ０ ０

ー 3 8

１ ２ ５

１

０ ＝ ０

７ ３ ８

＝ ０ ０ ５

4 5 8

４

３           にあてはまる不等号を書きましょう。

8 3 8
①

０ ０ ＝ ０ ３ ０⑦ 3 0 4 ÷

⑥ 1 2 5 ÷ １

＝ ０ ０⑤ 7 3 8 ÷ １ ０ ０ ０

１

２ ９

６ ６

④ 5 2 9 ÷ １ ０ ０

＝

答え

５

③ 1 6 6 ÷ １ ０ ＝ １

０ ０ ＝ ０ ２ ０② 2 0 5 ÷

２  次の計算をしましょう。

① 4 1 1 ÷ １

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ２５.３を何分の一にした数でしょうか。

① ０.０２５３ 答え ② ０.２５３

０ ４ １ １０ ０

⑩ 仕上げ 答え

10

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

.

>

.

1000
1

100
1



1

０ ＝

９
ー 1 1

０ ３

０ ０ ３ １ ４

０ ０

8 0

８

３           にあてはまる不等号を書きましょう。

9 1 1
① ９.１１ー１.１

１ ０ ０ ＝ ０ ７⑦ 7 0 3 ÷

⑥ 3 1 4 ÷

８ ９

⑤ 4 1 8 ÷ １ ０ ０

１ ０ ０ ０ ＝ ０

４ １

０④ 1 8 9 ÷ １ ０ １＝ ０ ０

３ ７ ４

③ 2 7 6 ÷ １ ０

０ ０ ＝ ０② 3 7 4 ÷ １

６＝ ２ ７

０ ＝ ０ ８ １ ３

答え

２  次の計算をしましょう。

① 8 1 3 ÷ １

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ４２.１を何分の一にした数でしょうか。

① ４.２１ 答え ② ０.０４２１

⑪ 仕上げ 答え

11

.

.

.

.

.

.

.

.

＜
.

.

.

.

.

.

.

.

.

1000
1

10
1



０ ０

０ ０

０ ０

＝ １ ９ ７

４ ５

００ ０ ＝ ６ ２ ８

８ ９ ３＝ ０

9

６.１９ー１.９
ー 1 9

５ １

4 2

３           にあてはまる不等号を書きましょう。

6 1 9
① ４

１ ０ ０ ＝ ０ ５⑦ 5 5 1 ÷

⑥ 6 2 8 ÷ １ ０

０ ０⑤ 8 9 3 ÷ １

④ 1 9 7 ÷ １ ０

２

③ 8 4 5 ÷ １ ０ ８

０ ０ ７ ００ ＝

０ ＝

② 7 0 2 ÷ １

０ ＝ ０

２  次の計算をしましょう。

① 3 3 9 ÷ １ ３ ３ ９

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ８１.３を何分の一にした数でしょうか。

① 答え ② 答え０.０８１３０.８１３

⑫ 仕上げ 答え

12

.

.

.

.

.

.

.

.

>
.

.

.

.

.

.

.

.

.

1000
1

100
1



０ ０ ＝ ０ ０

０.０４１２

ー 1

０ ＝ ０ ９ １ ５

２ ０ ２

５ ７ ２０ ０ ０ ＝

4

1 7 4

３           にあてはまる不等号を書きましょう。

3 1 4
① ３.１４ー１.４３

⑦ 9 1 5 ÷ １ ０

＝ ０⑥ 2 0 2 ÷ １ ０

０ ０⑤ 5 7 2 ÷ １

＝ ０ ０ ８ ２ １

４ ５

④ 8 2 1 ÷ １ ０ ０

７

③ 6 4 5 ÷ １ ０ ＝ ６

０ ０ ＝ ０ ２ ５② 2 5 7 ÷ １

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1  次の数は、それぞれ４１.２を何分の一にした数でしょうか。

① 答え②

０ １ ９ ２０

答え

２  次の計算をしましょう。

① 1 9 2 ÷ １

０.４２１

⑬ 仕上げ 答え

13

.

.

.

.

.

.

.

.

.

>
.

.

.

.

.

.

.

.

1000
1

100
1



1  次の数は、それぞれ８０.８を何分の一にした数でしょうか。

① 答え ②

７.２１ー２.１

０ ０

０

０

０ ０

０.０８０８８.０８ 答え

２  次の計算をしましょう。

① 2 0 1 ÷ １ １

② 4 0 4 ÷ １ ０ ０ ＝

０ ＝ ０ ２ ０

０ ４ ０

１ ０ ０④ 9 2 1 ÷

１ ０ ＝③ 1 6 5 ÷

8 3 ÷ １ ０ ＝ ２０

⑤ 3 0 7 ÷ １ ０ ０ ０ ＝ ０ ０ ３ ０

８ ３

７

① ５
ー 2

＝ ０ ６ １ ４

３           にあてはまる不等号を書きましょう。

⑦ 6 1 4 ÷ １ ０

⑥ 2

1

5 1 1

7 2 1

２

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１＝ ０ ９

４

１ ６ ５

⑭ 仕上げ 答え

14

.

.

.

.

.

.

. .

.

.

>
.

.

.

.

.

.

.

1000
1

10
1



０.０３５

6 8 2

０ ０

８.７２ー１.９
ー 1 9

２＝ ６ １

７ ９ １

０ ＝ ０

３           にあてはまる不等号を書きましょう。（10点）

8 7 2
① ７

＝ ８ ８ ９⑦ ８ ８ ９ ÷ １ ０

⑥ ６ １ ２ ÷ １ ０

＝⑤ 7 9 １ ÷ １ ０ ０ ０

２ ４

④ ２ 1 1 ÷ １ ０

０ ０ ＝ ０ ０ ０③ 8 2 4 ÷

０ ３ ４ ５

５０ ５ ３

２ １ １

８

4 ５ ÷ １

０ ０ ＝

１ ０

０ ＝

０ ０

０

名まえ

1  次の数は、それぞれ３０.５を何分の一にした数でしょうか。

① 答え ② ３.０５ 答え

２  次の計算をしましょう。（各10点）

① 5 3 5 ÷ １

② 3

⑮ 力だめし 答え

15

.

.

.

.

.

.

. .

.

.

.

.

>
.

.

.

目指せ90点！

(各10点)

.

.

100
1

10
1



名まえ

1

① 答え ② 答え０.０９９５

 次の数は、それぞれ９９.５を何分の一にした数でしょうか。

９.９５

２  次の計算をしましょう。（各10点）

① １ ９ ９ ÷ １

②

２ ８ ７ ÷

０ ０ ＝ ０

０ ＝ ０

÷ １

１ ÷

０ ０ ０ ＝

１ ９

０

９１ ９

３ ６ ５０ ０

０ ０

１

５

８ ８２

０

④ ２ ８ ８ ÷

０ ０ ０ ＝③ ３ ６ ５ ÷ １

１ ０ ０ ＝ ０

⑤

５ ０ ４ ÷ １

１ ０ ＝

３           にあてはまる不等号を書きましょう。（10点）

8 1 5
①

０ ＝ ０ ７ ６ ５

⑦

７ ６ ５

⑥

１

6 6 5

６ ８.１５ー１.５
ー 1 5

０ ４

２ ８ ７１ ０

９

⑯ 力だめし 答え

16

.

.

.

.

.

.

. .

.

.

.

.

.

.

＜
.

.

.

目指せ90点！

(各10点)

1000
1

10
1


